

## Consultas Realizadas

# Licitación 364228 - ADQUISICIÓN DE SERVIDOR DE PRODUCCION Y BACKUP DE CONTINGENCIA

### Consulta 1 - SECCION III - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2019
Solicitamos respetuosamente que sean considerados equipos con procesadores Skylake (familia de procesadores escalables de Intel) con 8 núcleos y 16 subprocesos, 1.9 GHz de clock y caché de 11 MB, ya que lo solicitado pertenece a una generación anterior de Intel (específicamente la familia Broadwell, E5-2600v4 Series) en donde el factor de cantidad total de caché por core en dicha familia es de 2.5 MB (dando así los 15 MB solicitados en el pliego), y en la familia nueva de procesadores dicho factor es de 1.375 MB por core y con lo solicitado estarían obteniendo tanto equipos con procesadores de familia más actualizada, como así también apertura a la participación de potenciales oferentes, cumpliendo así con las leyes de libre participación de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-08-2019
Favor remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

### Consulta 2 - SECCION III - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2019
Solicitamos amablemente que los tipos de protecciones solicitados sean considerados como opcionales, debido a que los mismos son tipos de protecciones propietarias de los equipos de la marca HPE, siendo así el único que cumple con estos tipos de protección, y con lo solicitado se estaría brindando apertura a potenciales oferentes, cumpliendo así con las leyes de libre participación de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-08-2019
Favor remitirse a la ADENDA N° 4		

### Consulta 3 - SECCION III - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2019
Solicitamos amablemente que sean considerados equipos que cuenten con backplane para discos de 2.5, en donde el factor de forma de los discos no afecta en el rendimiento de los mismos y con lo solicitado se obtendría la participación de potenciales oferentes, cumpliendo así con las leyes de libre participación de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-08-2019
Favor remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

## Consulta 4 - SECCION III - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2019
Solicitamos amablemente que sean aceptados equipos que cuenta con cuatro puertos USB con distribución indistinta en los mismos en el equipo, ya que la cantidad solicitada y la distribución de la mismas en el equipo a ser ofertado (en conjunto con otros puntos del pliego) sólo lo cumple los equipos de la marca HPE, y con lo solicitado se estaría brindando apertura a potenciales oferentes, cumpliendo así con las leyes de libre participación de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-08-2019
Favor remitirse a la ADENDA Nº 4		

## Consulta 5 - SECCION III - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2019
Solicitamos amablemente que sean aceptados equipos que cuentan con cuatro ventiladores de fábrica instalados y alcanzando seis ventiladores agregando el segundo procesador, obteniendo con esto la refrigeración y consumo energético eficiente y correcto para el equipo (con lo cual cumplen la mayoría de los fabricantes en el mercado) y además con lo solicitado en el pliego (en conjunto con otros puntos dentro del mismo) sólo lo cumple los equipos de la marca HPE, y con lo que indicamos se estaría brindando apertura a potenciales oferentes, cumpliendo así con las leyes de libre participación de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-08-2019
Favor remitirse a la ADENDA Nº 4		